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1) ABCD ve AETG birer
paralelkenardir.
Alan(TEB)=5 cm?,
Alan(AETG)=40 cm?
ise A(ABCD) kag cm?
dir?

G

BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) MTBZ bir karedir.
IMZ|=6br, |EZ|=3br
m(EzB)=15" ise [ET| kag
birimdir?

A

2) ABCD deltoid,
m(ADC)=67°
m( ABC)=23°
|AD|=|DC|= 4v2 cm ve
|AB|=|BC|=8 cm ise
A(ABCD) kag¢ cm? dir?

3) ABCD bir dikdortgen
[AB] kenari 7 esit
parcaya, [CB] kenari 4
esit parcaya
bolinmustir. ABCD
dikdortgeninin alani

tarall alanin ka¢ katidr? A HE- R T K J B

www.matbaz.com

5) [MB], MTBZ
paralelkenarinin
késegenidir. RHLMT ,
IMH|=|BR|=6 cm
|HT|=2cm,
IMF|=|BF|=|FR|
olduguna gore,
Cevre(MTBZ) kag cm? dir?
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6) ABCD bir paralelkenar

IcK|=|KB| ve
A(PAL)=6.A(BLK)=24 br? ise
A(ABCD) kag birim karedir?

7) ABCD bir yamuk A D
[AD] /1 [BC]
laDl_1
BC| 3’

K—D‘ZZ ise

KC| K

A(ABCD)

orani
A(ADK)

kactir? B

8) ABCD bir dikddrtgendir. C(-611) Y,
IBC|=3.|AB| .

C(-6,11) ise D
noktasinin koordinatlari
carpimi kagtir?

www.matbaz.com

9) [MB] MTBZ eskenar
dortgeninin késegenidir.
|FH|=6 br, |BH|=4 br B
FHLBT olduguna gore,
Cevre(MTBZ) ka¢ birimdir?

10) Kenar uzunluklari p ve r (p>.r) olan dikdértgen
biciminde bir kagit, bir késegeninden bukulerek ikiye
katlaniyor ve tek kat kalan kisimlar kesilip atilarak
kagit tekrar aciliyor. Ortaya ¢ikan seklin alani p ve r
cinsinden nedir?
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